

**NÉMETORSZÁG A JAPÁNOKTÓL ELSZENVEDETT VERESÉGGEL KEZDTE A LABDARÚGÓ-VILÁGBAJNOKSÁGOT**

## „Argentín sorsra” jutottak Neuerék

Argentína után Németország is vereséggel kezdte a labdarúgó-világ bajnokságot. A Nationalelf a japánoktól kapott ki.

» KRÓNIKA

Vereséggel kezdte Németország a Katarban zajló labdarúgó-világ bajnokságot: a Nationalelf 2-1-re kapott ki tegnap délután Japántól. A papírforma szerint Manuel Neuerék voltak a favoritok, amit a vezetés megszerzésével igazoltak is – bár azt Gündorgan büntetéből szerezte a 33. percben –, csak hogy ázsiai ellenfelük nem pusztán az egyenlítést, de a győzelmet is kiharcolta a hajrában, amikor Doan és Asszano törték fel a védelmet ebben az E csoportban. A németek különben a találkozó előtt tiltakoztak amiatt, hogy a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) megtiltotta és szankciót helyezett kilátásba arra az esetre, ha a csapatkapitány a szívárványszínű, One Love (Egy Szerelm) feliratú karszalagot viselte volna. Az LGBTQ közösséggel való szolidaritás jelképét ugyanakkor a játékosok mezükön viselték a meccs előtt, és a kezüket a szájukra téve készült fotóval „üzentek”. A Német Labdarúgó-szövetség Twitter-oldalán közleményben hangsúlyozta, hogy ez nem politikai állásfoglalás volt a részükről. „Az emberi jogok nem alku tárgya. Ez szabály kellene legyen, de sajnos ez nem így van. Éppen ezért az üzenetünk fontos számunkra. A karszalag viselésének megtiltása olyan, mint ha megtiltanák, hogy beszéljünk. (...) A karszalagot azért akartuk használni, hogy népszerűsítsük a Németországban meglévő értékeket: a sokszínűséget és a kölcsönös tiszteletet. Más nemzetekkel közösen szerettük volna hallatni a hangunkat” – fogalmaz a sportszervezet. Többek között az angolok és az ausztrálok is viselték volna a szívárványszínű kapitányi



Meglepetés. A németek nem tudták megfékezni a japánok hajráját a nyitófordulóban

» **A papírforma szerint Manuel Neuerék voltak a favoritok, amit a vezetés megszerzésével igazoltak is – bár azt Gündorgan büntetéből szerezte a 33. percben –, csak hogy ázsiai ellenfelük nem pusztán az egyenlítést, de a győzelmet is kiharcolta a hajrában, amikor Doan és Asszano törték fel a védelmet ebben az E csoportban.**

karszalagot, de lemondtak róla, miután a FIFA sárga lapos büntetést helyezett kilátásba. Közismert, hogy a világbajnokságnak otthont adó közép-keleti országban a homoszexualitás büntetett, mint ahogyan több egyéb korlátozások is érvényben vannak a torna idején a muszlim állam törvényeinek megfelelően.

Az ausztrálok egyébként egy nappal a németek előtt kezdtek a tornán a címvédő franciák ellen. Villámgóllal nyitottak, de a meglepetés elmaradt, mivel ellenfelük végül 4-1-re megnyerte ezt a D csoportban rendezett mérkőzést. Két gólt az az Olivier Giroud szerzett, aki 36 évesen és 53 naponas a valaha volt legidősebb francia játékosként lépett pályára világbajnokságon, és miután már 52 válogatott gólnál tart, nem csak beállította, hanem meg is döntötte Thierry Henry (50 gól) rekordját az örökranglistán. Veszteség is érte viszont Didier Deschamps szövetségi kapitány keretét, mivel a találkozón Lucas Hernández Achilles-ín-szakadást szenvedett, és ezért a Bayern München védője számára már biz-

tosan véget ért a torna – és minden bizonnyal a teljes hátralévő 2022–2023-as futballidény is. A franciák a második fordulóban azzal a dán válogatottal találkoznak, amelyik a nyitómeccsén gól nélküli döntetlent ért el Tunézia ellen. De nem ez volt az egyetlen gól nélküli döntetlen a vébé első körében: ugyancsak kedde este a C csoportban 0-0-ra végződött a Mexikó–Lengyelország meccs is – úgy, hogy Robert Lewandowski büntetést rontott –, és tegnap a Marokkó–Horvátország is 0-0-al zárult az F kvartettben. Utóbbi csoportban lapzártánk után Belgium–Kanada találkozót rendeztek, míg az E csoportban a Spanyolország–Costa Rica összecsapás maradt késő délutánra.

A csoportkör első fordulóját ma zárul. Utolsóként a G és a H kvartettek mezőnye lép pályára Svájc–Kamerun (G csoport, 12 óra), Uruguay–Dél-Korea (H, 15 óra), Portugália–Ghána (H, 18 óra) és Brazília–Szerbia (G, 21 óra) párosítás szerint. Az Uruguay–Dél-Korea találkozón a nagykarolyi Kovács István lesz a negyedik játékvezető.

» RÖVIDEN

**Kitűzték a célokat a párizsi olimpiára**

Tizenhárom hazai sportszövetség már kitűzte célját a 2024-es párizsi olimpiára. A Román Olimpiai és Sportbizottság (COSR) tegnapi fórumán beszéltek erről, ahol a legtöbb dobogós helyezést az evezősök jelentették be saját elvárásuként. Összesen három érmet céloznak úgy, hogy abból egy aranyérem legyen. A tornászok számára két érmet az elvárás, de az atléták, az ökölvívók, a kerékpárosok, a súlyemelők, a kézilabdázók, a cselgáncsozók, a kajak-kenusok, az úszók, az asztaliteniszezők, a sportlövők és a vívók is számítanak legalább egy dobogós helyezésre a két év múlva rendezendő nyári játékokon.

**Szerződést bontott Cristiano Ronaldóval a Manchester United**

A Manchester United labdarúgócsapata közös megegyezéssel szerződést bontott Cristiano Ronaldóval. Az angol együttes kedde esti közleménye szerint azonnali hatállyal váltak meg az ötszörös aranylabdás portugál támadótól, aki egy múlt heti televíziós interjúban kritizálta a klubot és Erik ten Hag vezetőedzőt is. Az MTI beszámolója alapján az MU-nál köszönetet mondtak Ronaldónak a csapatért tett szolgálataiért, illetve a legjobbakat kívánták neki és családjának a jövőre. Mint írták, innentől kezdve csak a jövőre és a minél sikeresebb szereplésre koncentrálnak. A 37 éves csatár egy hete arról beszélt, úgy érzi, „elárlták” őt a Manchester Unitednél, és az volt az érzése, hogy néhány ember nem akarta, hogy ott legyen. „A Manchester Uniteddel folytatott megbeszéléseink után úgy döntöttünk, közös megegyezéssel felbontjuk a szerződésünket. Imádom a klubot és a szurkolóit, ez soha nem fog megváltozni, ugyanakkor úgy tűnik, eljött az idő, hogy új kihívást keressék” – nyilatkozta a támadó. Ronaldo jelenleg a portugál válogatottal a katarai világbajnokságon szerepel.

**Forma-1: megint törölhetik a Kínai Nagydíjat**

Könnyen előfordulhat, hogy jövőre 24 helyett csak 23 Forma-1-es versenyt rendeznek. A BBC értesülései szerint közel áll a törléshez a jövő évi kínai futam – sorozatban negyedszer maradhat el az ázsiai verseny. A jövő évi versenynaptárát ősszel hozták nyilvánosságra. Abban a Kínai Nagydíj a negyedik versenyként szerepel, de az ázsiai országban továbbra is igen szigorú szabályozások érvényesek a koronavírus-járvány miatt, így a beutazás is nehézkes. A „szárguló cirkusz” 2019 óta nem járt Kínában, pedig minden évben szerepelt az előzetesen kiadott versenynaptárban a Kínai Nagydíj. Ha ismét elmarad, akkor csaknem egy hónap szünet lesz a versenynaptárban: az április 2-ai ausztrál futamot követően csak április 30-án rendezik a következő versenyt Azerbajdzsánban. Ezt elkerülendő az F1 szerzői szeretnék elérni, hogy egy héttel előrébb hozzák a bakói versenyt.

## Kanadai vezetőedző érkezett a Sportklubhoz

» HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A jégkorong-Erste Ligában és a romániai bajnokságban címvédő Csíkszeredai Sportklub tegnap délelőtt bejelentette, hogy a kanadai Thomas Coolen veszi át az együttes szakmai irányítását. „A mai naptól kezdődően kézbe veszi az irányítást, mi pedig támogatjuk ebben. Meggyőződésünk, hogy sokat tudunk tanulni tőle, amit hoz, arra szükségünk van. A munkát beletesszük, ahogy szoktuk, ki-ki a maga helyén, a sikereink alapja mindig ez. Akarjuk és dolgozunk érte, még többet” – olvasható a csíkszeredai klub közleményében.

A rendkívül tapasztalt, 69 éves szakvezető több neves európai hokiligában dolgozott karrierje során, a német DEL-ben és DEL2-ben, az olasz Serie A-ban, a svájci NLA-ban, az osztrák EBEL-ben, a dán Metal

» **„Hozó Levente továbbra is a csapatunknál marad, elégedettek vagyunk azzal a munkával, amit elvégez nálunk. Azért döntöttünk a kanadai szakember mellett, mert egy edző egyedül nem tudja vinni a csapatot a két bajnokságban” – nyilatkozta megkeresésünkre Hodos László, a Sportklub elnöke.**

Ligaenben, a finn Liigában és a lengyel Polska Hokej Ligában. Thomas Coolen karrierje eddigi csúcspontját a 2014–2015-ös szezonban érte el, amikor segédedzőként az NHL-es Buffalo Sabres gárdájánál tevékenykedett.

Öt szezonon keresztül volt a Team Canada (Európában játszó kanadai hokisok válogatottja) másodedzője a Spengler Kupán. 2012 és 2015 között az A csoportos lett válogatott másodedzője volt, míg 2018-ban Lengyelország válogatottjánál látott el hasonló feladatokat. A szakember játékosmegfigyelőként is dolgozott az NHL-ben 2009 és 2011 között. A 2022–2023-as szezon eddigi részében a szlovák Extraligában jelenleg az előkelő ötödik helyen álló Nagymihály (Dukla Michalovce) csapatának volt a vezetőedzője.

A Sportklub az előző idényben Rico Rossi vezérletével aranyérmet szer-

zett az Erste Ligában és a romániai bajnokságban is, és bár a kanadai-olasz szakember júliusban szerződést hosszabbított, augusztusban kérte a megállapodás felbontását, jelenleg Ausztriában, az Okanagan hokiakadémián foglalkozik az utánpótlással. A Sportklub így Hozó Levente irányításával vágott neki a szezonnak. „Hozó Levente továbbra is a csapatunknál marad, elégedettek vagyunk azzal a munkával, amit elvégez nálunk. Azért döntöttünk a kanadai szakember mellett, mert egy edző egyedül nem tudja vinni a csapatot a két bajnokságban” – nyilatkozta megkeresésünkre Hodos László, a Sportklub elnöke.

A Sportklub pénteken az UTE-t, szombaton a Budapest Jégkorong Akadémia HC-t, majd hétfőn a Ferencvárost fogadja az Erste Liga alapszakaszában.